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LAS POLITICAS IMPLEMENTADAS DE ESTE GOBIERNO NO RESUELVEN LA CONFLICTIVIDAD AGRARIA.

Durante este gobierno se ha dado una oleada de desalojos violentos, asesinatos y persecución de los dirigentes de las comunidades que luchan por la recuperación y defensa de la madre  tierra.

La política de desagrarización de la conflictividad Rural no se resuelve con la creación de otros fondos como el caso de la reactivación de la economía campesina, la compra de fincas rápidas sin profundizar en la certeza jurídica de la propiedad, los programas de arrendamiento de tierras,  por parte del MAGA; por otra parte está la política de créditos individuales por parte del Fondo de Tierras, la creación de los centros de arbitraje agrario que sólo vienen a generar dispersión y gastos innecesarios para evadir de fondo la crisis agraria.

Por otra parte, la compra de tierras improductivas, la sobrevaloración de tierras, la falta de capital de trabajo, la facilitación de los medios de producción que han accesado  a la tierra ha agudizado más  pobreza y extrema pobreza en el campo y la ciudad. Por lo anteriormente expuesto, 

SOLICITAMOS

1. Suspender las amenazas de desalojos a las comunidades que han accesado a tierras por parte del Fondo de Tierras y Banrural.

2. La renegociación de los créditos atorgados a través del Fondo de Tierras, en base a un nuevo avalúo de las fincas.

3. La condonación de las deudas de algunas fincas que no tienen posibilidades de pago.

¡La tierra es Nuestra Madre, no se compra ni se vende, se recupera y se DEFIENDE!

Comité de Unidad Campesina CUC, miembro de CNOC, MICSP, WAKIB’ KEJ, CLOC Y Vía Campesina

COMITÉ DE UNIDAD CAMPESINA


GUATEMALA


Cabeza clara, corazón solidario, puño combativo
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Apartado Postal 1002-01901 Correo Central


Telefax (502) 434 9754 – 434 9500


E-mail: cuc@guate.net.gt
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